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Τετάρτη, 22 Απριλίου 2026 
 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κο Γεωργιάδη Άδωνι, 
 
Θέμα: «Υποστελέχωση του Αναισθησιολογικού Τμήματος στο Γενικό 
Νοσοκομείο Χαλκίδας και ανάγκη άμεσης ενίσχυσης με νέες 
προσλήψεις» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας δημιουργήθηκε για να αποτελέσει βασικό 
πυλώνα δημόσιας υγείας για την Εύβοια και την ευρύτερη περιοχή. Παρά 
ταύτα, σήμερα παρουσιάζει ελλείψεις σε αρκετές ειδικότητες όπως η 
αναισθησιολογία. 
 
Στο Αναισθησιολογικό Τμήμα προβλέπονται οκτώ (8) οργανικές θέσεις ιατρών. 
Μέχρι πρότινος υπηρετούσαν έξι (6) αναισθησιολόγοι, ωστόσο μετά από 
πρόσφατη συνταξιοδότηση ο αριθμός μειώθηκε σε πέντε (5), ενώ δεν 
υπάρχουν ειδικευόμενοι ιατροί. 
 
Οι ανάγκες του Νοσοκομείου είναι ιδιαίτερα αυξημένες, καθώς 
πραγματοποιούνται περίπου 3.500 χειρουργικές επεμβάσεις ετησίως. Επιπλέον, 
οι αναισθησιολόγοι καλούνται να καλύψουν τα Τμήματα Επειγόντων 
Περιστατικών (ΤΕΠ), τις ενδοσκοπήσεις, το Ιατρείο Πόνου, καθώς και την 
καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) σε όλες τις κλινικές.  
 
Το Νοσοκομείο διαθέτει πέντε (5) εξοπλισμένες χειρουργικές αίθουσες. Πριν 
τη συνταξιοδότηση αναισθησιολόγου του Τμήματος λειτουργούσαν τρεις (3), 
ενώ πλέον λειτουργούν μόνο δύο (2), καθώς η ασφαλής χορήγηση 
αναισθησίας δεν επιτρέπει τη λειτουργία περισσότερων αιθουσών. 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4670

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/4/2026



Το αποτέλεσμα είναι η μείωση των χειρουργικών επεμβάσεων, η αύξηση των 
λιστών αναμονής, ενώ παράλληλα εντείνεται η εξουθένωση του ιατρικού 
προσωπικού. 
 
Ενόψει της προκήρυξης 850 θέσεων ιατρών στο ΕΣΥ, είναι κρίσιμο οι ανάγκες 
του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας, και ειδικά του Αναισθησιολογικού 
Τμήματος, να ενταχθούν σε αυτόν τον σχεδιασμό. 
 
Κατόπιν αυτών, ερωτάσθε: 
 
1. Έχουν υποβληθεί αιτήματα για την κάλυψη θέσεων αναισθησιολόγων στο 
Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας; Εάν ναι, ποιος είναι ο αριθμός των θέσεων που 
έχουν ζητηθεί και σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία έγκρισής τους; 
 
2. Θα συμπεριληφθούν οι αναγκαίες θέσεις αναισθησιολόγων του Γενικού 
Νοσοκομείου Χαλκίδας στην προκήρυξη των 850 θέσεων ιατρών του ΕΣΥ; 
 
3. Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα προκήρυξης και ολοκλήρωσης των 
προσλήψεων για τις θέσεις αυτές; 
 
 
        Η ερωτώσα βουλευτής 
 

     Κατερίνα Καζάνη 




